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فوتبال ایران

ملکی: گرشاسبی حرف وزیر را گوش نکرد

اکبر عباسی‌ملکی، عضو پیشین هیات‌مدیره استقلال پس از 

اعلام رای سوپرجام از سوی CAS و ناکامی استقلال در این پرونده 

از سوی هواداران به‌عنوان متهم اصلی این اتفاق معرفی شد. او 

در گفت‌وگو با تسنیم در این‌باره گفت: »ما نزد وزیر ورزش رفته 

بودیم. رضا افتخاری، مدیرعامل وقت استقلال به وزیر گفت تعداد 

ملی‌پوشان استقلال در جام‌جهانی 2018 روسیه 4 بازیکن بوده 

و فدراسیون اعالم کرده نیاز به 15 روز مرخصی دارند. به خاطر 

همین مساله، اردوی ترکیه عقب افتاد. دو نامه به سازمان لیگ 

نوشتیم و خواستار تعویق زمان سوپرجام شدیم. وزیر پس از شنیدن 

حرف‌های افتخاری، گفت که کار خوبی کردید، این بازی فایده‌ای 

برای دو تیم ندارد. سپس به حمیدرضا گرشاسبی، مدیرعامل وقت 

پرسپولیس گفت شما هم نامه‌ای به سازمان لیگ ارسال و به همین 

مطلب )تعویق زمان بازی( اشاره کنید. مدیرعامل سابق پرسپولیس 

به وزیر گفت چشم، اما این کار را نکرد.« 

وی افزود: »در جلسه هماهنگی پیش از سوپرجام، گودرزی )رئیس 

شورای تامین( در شروع جلسه از مسئول وقت ورزشگاه آزادی و 

فرمانده یگان ویژه سوال کرد که آیا آمادگی برگزاری سوپرجام را 

دارید یا نه. هر دو گفتند آمادگی نداریم. مسئول وقت آزادی حتی 

به تعمیر ورزشگاه اشاره کرد و گفت تونل ورودی هواداران پرسپولیس 

بسته است. فرمانده یگان هم اعالم کرد که آمادگی برگزاری بازی 

را ندارند. من اصال نگفتم بازی نمی‌کنیم. فتاحی کنار من نشسته 

بود. حتی به او گفتم سعیدخان تاریخ بازی را عوض کن.« 

گرشاسبی: حرف‌های ملکی صحت ندارد

گرشاسبی نیز در گفت‌وگو با تسنیم، در واکنش به اظهارات ملکی 

گفت: »اصال این شکلی نبوده است. استقلالی‌ها دنبال تعویق 

بازی بودند که گفتیم اردوی‌مان را به‌موقع برگزار کرده و تیم درحال 

حاضر در تهران است و آماده برگزاری سوپرجام هستیم و مشکلی 

نمی‌بینیم. با برانکو جلسه‌ای در این رابطه برگزار کردیم و به توافق 

رسیدیم که بازی سر موعد تعیین‌شده انجام شود.« 

وی درمورد اظهارات ملکی درخصوص جلسه شورای تامین یادآور 

شد: »شورای تامین برای بازی‌های حساس بین‌المللی یا دیدارهایی 

مثل دربی که با حاشیه همراه است، جلسه‌ای را برگزار می‌کند. 

وقتی جلسه شورای تامین برای سوپرجام آغاز شد، گفتند که برنامه 

مسابقات را بدهید. اشاره شد که با توجه به برنامه‌ بازی‌های لیگ 

و تیم ملی، سوپرجام باید در تاریخ 29 تیرماه برگزار شود. ملکی 

نماینده باشگاه استقلال گفت که تیم در ایران نیست و نامه‌ای 

به سازمان لیگ ارسال‌کرده‌ایم که آماده برگزاری بازی نیستیم. 

ملکی در این جلسه گفت وزیر ورزش از ما خواسته که سوپرجام 

را عقب بیندازیم. مدیرکل حراست وزارت ورزش به ایشان معترض 

شد و گفت این حرف اصلا درست نیست و وزیر تحت هیچ شرایطی 

دخالت نمی‌کند. سپس شورای تامین از ما پرسید که چنین حرفی 

صحت دارد که گفتیم خیر! در ادامه جلسه به ملکی گفته شد که 

موظف هستید به تیم اعلام کنید به ایران بیاید و سر موعد برگزاری 

بازی حاضر شود.« 

دایی: در 4 بازی 8 گل به مالدیو زدم

علی دایی، آقای گل فوتبال جهان در گفت‌وگو با ایسنا درباره 

صحبت‌های انجام‌شده در یکی از برنامه‌های تلویزیونی صبح 

دیروز پیرامون 109 گل ملی‌اش گفت: »برای صداوسیما متاسفم 

که آدم‌هایی که معلوم نیست از کجا آمده‌اند به این مجموعه راه 

می‌دهد و به آنها میکروفن می‌دهد تا صحبت کنند. به نظر من قوه 

قضائیه باید به این مساله ورود کند و مجری که گفته با 5 میلیون 

تومان سن شناسنامه‌ای دایی را کوچک می‌کنم، بازخواست کند تا 

ببینند چه کسانی با او در ارتباط هستند که این کارها را می‌کند. 

صداوسیما از این ناراحت است که علی دایی در بین مردم محبوب 

است. خداراشکر علی دایی در بازی مقابل مالدیو خیلی کم گل 

زده است، فکر می‌کنم در 4 بازی 8 گل زده‌ام، بهتر است آقایانی 

که سن کم می‌کنند به رونالدو هم پیشنهاد بین‌المللی بدهند 

که تیم ملی پرتغال با مالدیو بازی دوستانه کند تا تعداد گل‌های 

ملی‌اش را بیشتر کند. 

وی ادامه داد: »من مثل خیلی‌ها نیستم که پولم را در راه حرام 

خرج کنم، هر پولی درآورده‌ام برایش زحمت کشیده و عرق ریخته‌ام 

تا به اینجا رسیده‌ام. در این مملکت نه به کسی بدهکار هستم 

و کسی هم نمی‌تواند بگوید یک ریال من را علی دایی گرفته و 

نداده است. درباره این کار اقدام قضایی نمی‌کنم، اگر بحث اقدام 

قضایی است، قوه قضائیه باید به موضوع ورود کند و کسانی که 

در صداوسیما می‌گویند کارچاق‌کن‌ها را می‌شناسند، معرفی و با 

آنها برخورد کنند.« 

تغییر داور دیدار استقلال

کمیته داوران فدراسیون فوتبال از تغییر داور دیدار استقلال در 

جام‌حذفی خبر داد. براین اساس، دیدار دو تیم استقلال و فجر 

شهید سپاسی شیراز از مرحله یک‌هشتم نهایی جام‌حذفی روز 

پنجشنبه 25 مهرماه برگزار می‌شود و با اعالم کمیته داوران پیام 

حیدری به جای سیدوحید کاظمی این بازی را قضاوت خواهد کرد. 

بختیاری‌زاده سرمربی استقلال خوزستان شد

سهراب بختیاری‌زاده، مدافع سابق تیم ملی فوتبال ایران، استقلال 

تهران و برخی تیم‌های خوزستانی صبح دیروز با حضور در باشگاه 

استقلال خوزستان هدایت این تیم را تا پایان رقابت‌های فصل 

جاری لیگ دسته اول برعهده گرفت. بختیاری‌زاده پیش از این، 

سابقه دستیاری زلاتکو کرانچار را در فوتبال امید داشته است و 

همچنین باقری‌نیا هدایت استقلال خوزستان را برعهده داشت. 

فرهیختگان امیدهاى فوتبال دوشنبه‌شب در دوحه کار بزرگى کرده و استرالیا 

یکى از قدرتمندترین مدعیان آسیا در این رده را مغلوب کردند. این پیروزى از 

جهات مختلف مى‌تواند براى تیمى که به دنبال عبور از طلسم المپیک است، 

حائز اهمیت باشد. اولین نکته درخصوص این بازى غیبت نیمى از نفرات اصلى 

تیم امید و بخش قابل‌توجهى از شاگردان حمید استیلى است.  تیم استرالیا با 

دانیال ارزانى، بازیکن ایرانی‌الاصل و عضو تیم بزرگسالان در دوحه به میدان رفت، 

اما حمید استیلى دو بازیکن خود را در اختیار تیم بزرگسالان قرار داده بود و در 

غیاب محبى و نورافکن مقابل حریف قرار گرفت.  یونس دلفى به دلیل مصدومیت 

در دوحه بازى نکرد، مهدى قائدى هم به همین دلیل همراه با امیدها به قطر سفر 

نکرد، صیادمنش و مهدى‌خانى هم فعلا از اردوى باشگاه‌هاى خودشان در ترکیه 

و کرواسى خارج نشده‌اند تا در اردوى بعدى بتوانند اجازه همراهى تیم را پیدا 

کنند. اسامى دیگرى مثل آرتا، ساکى و نامدارى هم ازجمله بازیکنان ثابت تیم 

بودند که در این سفر حضور نداشتند. با این حال، امیدها در غیاب این تعداد از 

نفرات اصلی، استرالیا را در دوحه شکست دادند که این اتفاق کوچکى نیست.  

نمایش امیدها در بازى قبلى برابر شهرخودرو هم امیدوارکننده بود؛ تیمى که 

در هر دو بازى ابتدا از حریف پیش افتاد، مقابل شاگردان گل‌محمدى موفق به 

حفظ نتیجه نشد، اما در بازى با استرالیا از پیروزى خود دفاع کرد. 

ظرفیتى که باید بالفعل شود

خیلی‌ها به واسطه نتایج یک سال اخیر می‌گویند این تیم، ناامید است و به 

اندازه کافى بازیکنان تاثیرگذار در اختیار ندارد، اما به نظر مى‌رسد فهرست 

غایبان و حاضران تیم استیلى نشانگر حقیقت دیگرى است. تیم امید از ابزار 

لازم برخوردار است مشروط بر اینکه تمامى این نفرات در زمان لازم و اردوهاى 

آتى در اختیار این تیم و کادرفنى قرار بگیرند؛ لازم است که استیلى و دستیارانش 

تمامى بازیکنان را براى هماهنگ‌سازى تیم در اختیار داشته باشند. 

معجزه در اولین اردو؟

از باخت چهار گله در تاشکند تا برد شیرین در دوحه، تقریبا ٤٠ روز فاصله بوده 

و البته حدود ١٠ روز این تیم اردوى مهرماه هم داشته، 

اما چه اتفاقى افتاده که تیم ناامید تاشکند 

به تیم امیدوارکننده دوحه تبدیل مى‌شود؟ 

استیلى صادقانه در مصاحبه بعد از بازى 

اعلام کرده که فرصت کافى براى اجراى 

تاکتیک‌هاى هجومى نداشته 

و براین اساس علاوه‌بر 

تاکتیک‌هاى تدافعى که 

موجب کاهش اشتباهات 

در خط دفاع شده، تحول 

روانى در تیم اتفاق افتاده، 

شادابى و نشاط به تیم بازگشته 

و حالا تیم المپیک با عبور از 

مشکلات بیرون زمین باید به 

دنبال تقویت فنى و پیشرفت روزبه‌روز در بازى‌ها و اردوهاى بعدى باشد. می‌توان 

گفت تیمی که ناامید بود حالا کمی به آینده امیدوارتر شده است. 

پیروانی هم اضافه مى‌شود

نزدیکان استیلى در پاسخ به انتقادهایی که به وی شده، می‌گویند او علاوه‌بر 

اینکه تمامى مدارج و مدارک لازم ازجمله دوره پرولایسنس را گذرانده، تنها 

کسى است که نزدیک به دو سال کنار این تیم بوده و تمامى نفرات را به‌خوبى 

مى‌شناسد و گفته مى‌شود بازیکنان با او ارتباط نزدیکى دارند. او به دنبال 

تقویت کادرفنی تیم ملی نیز هست. علاوه‌بر رضا شاهرودى و علیرضا امامى‌فر 

خبر حضور امیرحسین پیروانى هم مطرح شده؛ مربى‌ای که در رده جوانان 

سرمربى همین بازیکنان بوده و حریفان این رده سنى را به‌خوبى مى‌شناسد. 

چشم‌انتظار تحقق وعده کمیته 

کار صعود بسیار دشوار است و شکستن طلسم 

قطعا به‌سادگى امکان‌پذیر نخواهد بود، اما باید 

پذیرفت که این تیم به اعتماد‌به‌نفس و روحیه 

نیاز دارد تا با حمایت همه‌جانبه و خودباورى 

لازم در تایلند برابر حریفان قدرتمند 

خود به میدان برود. از سوی دیگر 

اعضای تیم امید منتظر حمایت 

مالی از سوی کمیته ملی المپیک 

نیز هستند، چراکه قول‌هایی داده 

شده که این کمیته به فوتبال نیز 

همانند سایر رشته‌ها بودجه تزریق 

کند که فعلا درخصوص فوتبال این اتفاق 

رخ نداده است. 

  گزارش

همه‌چیز از یک شایعه آغاز شد تا به واسطه آن پشت‌سر هم 

اخبار و شایعات بعدی ایجاد شود. شایعه دیگری باز هم برای 

استقلال مطرح شد و گویا قرار نیست مثل 6 سال گذشته 

همچنان آب خوش از گلوی هواداران این تیم پایین برود. 

خبر منتشرشده حکایت از استعفای امیرحسین فتحی از 

مدیرعاملی استقلال به خاطر خستگی داشت و راوی آن 

نیز کسی نبود جز مدیرعامل سابق آبی‌پوشان. 

اولیایی: شنیده‌ام فتحی استعفا داده است

روز گذشته کاظم اولیایی با اعلام اینکه شنیده است فتحی 

می‌خواهد از باشگاه استقلال جدا شود و به همین دلیل 

مجمع باشگاه مذاکرات با گزینه‌های مختلف را آغاز کرده 

است، به »ورزش سه« گفت: »بالاخره فشار کار سنگین 

است. من شنیده‌ام ایشان خسته شده یا استعفا داده یا در 

شرف استعفاست و به همین دلیل مجمع سراغ گزینه‌های 

دیگر رفته است. مجمع باشگاه برای انتخاب مدیرعامل 

استقلال مذاکراتی را با گزینه‌های مختلف شروع کرده 

است. باید اجازه بدهید مجمع بتواند مدیر اصلح را انتخاب 

کند و فعلا من همین را می‌توانم به شما بگویم. آقای فتحی 

زحمت زیادی کشیده است، در سوپرجام پیگیری‌اش مثبت 

نبود ولی آن اتفاق در زمان مدیر دیگری افتاد و پیامدش 

گردن ایشان افتاد. وقتی تیم در فصل نقل‌وانتقالات 16 

تغییر دارد نشان می‌دهد یا قرارداد بلندمدت با بازیکنان 

نبستند یا عملکرد کمیته فنی مثبت نبوده است. متاسفانه 

از چند جبهه برای استقلال بازیکن گرفته شد و این نشان 

می‌دهد باشگاه برنامه‌ای نداشته است. در سال‌های گذشته 

استقلال در دوره مدیران قبلی هم متاسفانه همین مشکل 

را داشته است.« 

فتح‌الله‌زاده در فضای مجازی گزینه شد

نکته قابل‌توجه اینکه روز گذشته برخی رسانه‌ها در فضای 

مجازی پا را فراتر از این گذاشته و از جلسه فتحی در وزارت 

ورزش درخصوص استعفایش خبر دادند و تاکید کردند 

منابع آگاه از جلسه دیروز امیرحسین فتحی با وزیر ورزش 

در ساختمان سئول خبر می‌دهند که به احتمال زیاد این 

جلسه به برکناری فتحی تا چند روز آینده منجر خواهد 

شد. همچنین از علی فتح‌الله‌زاده و کامران منزوی به‌عنوان 

گزینه‌های اصلی وزارتخانه برای جانشینی فتحی نام برده 

می‌شود که هر ۲ نیز اعلام آمادگی خود را برای مدیرعاملی 

آبی‌های پایتخت ابراز داشته‌اند. 

حال اینکه چه افرادی و با چه مقاصد و نیتی چنین خبری 

را در فضای مجازی منتشر کرده‌اند، مشخص نیست. اما 

نکته قابل‌توجه آنجایی است که هیچ‌کدام از رسانه‌های 

رسمی به این خبر نپرداخته‌اند تا صحت و سقم آن بیش 

از پیش مورد تشکیک قرار بگیرد و احتمال کذب بودنش 

بیشتر از صحتش باشد. 

فتح‌الله‌زاده دو روز پیش نیز در گفت‌وگویی با یکی از 

سایت‌ها به نکات جالبی درخصوص بازگشت احتمالی‌اش به 

استقلال اشاره کرده بود. وی در پاسخ به این سوال که آیا با 

او صحبتی پیرامون مدیریت در استقلال شده یا خیر، ‌گفته 

بود:‌ »با من صحبتی نشده است. تا زمانی که مازیار ناظمی 

در وزارتخانه حضور دارد، او اجازه نمی‌دهد من مدیرعامل 

استقلال شوم. این آقا )ناظمی( من را خیلی دوست دارد 

و از طرفی خود وزیر هم به خاطر اینکه معاونانش ناراحت 

می‌شوند، من را انتخاب نخواهد کرد ولی امیدوارم این‌بار 

انتخابی باوجدان داشته باشند و یک فرد قوی را مدیرعامل 

استقلال کنند.« 

فتحی، تنهای بدشانس

امیرحسین فتحی در مدت حضور در استقلال زحمتش را 

برای این تیم کشید و تا جایی که توانست از حق آبی‌پوشان 

دفاع کرد. او حتی به سوئیس رفت تا شخصا در جلسه دفاع 

از پرونده سوپرجام حضور داشته باشد. با این حال فتحی 

در این مدت بیش از اندازه تنها بود و بعد از رفتن خطیر و 

بیماری مباشری، تنهاتر از هر زمان دیگری به کار ادامه 

داد. البته در روزهای اخیر سلطانی به صورت غیررسمی به 

کمک فتحی آمده و در برخی اقدامات او را همراهی کرد، اما 

فتحی به جز تنهایی، بدشانس هم بود، چراکه هر بار سعی بر 

خنثی کردن هجمه‌ها و سروسامان دادن به اردوی تیمش را 

داشت، مشکلات بعدی او را از رسیدن به هدف دور می‌کرد. 

در این بین، عواقب بی‌تدبیری مدیران قبلی نیز بعضا گریبان 

فتحی را گرفت و از پرونده نافرجام سوپرجام و شکایت پروپیچ 

یا حتی جباروف و اخیرا جانواریو که از دوران مدیران قبلی 

به جا مانده بود، گرفته تا اخلالی که علی خطیر در روند 

حرکتی استقلال به وجود آورد و ناکامی در پروسه جذب هوپر 

باعث شد تا بدشانسی‌های فتحی در استقلال تکمیل شده 

و این تیم در این روزها نتواند رنگ روزهای خوشی را ببیند. 

فتحی: استعفایی در کار نیست

پیگیری‌های »فرهیختگان« نشان می‌دهد که فتحی از 

مدیریت استقلال استعفا نداده و حتی قصد آن را هم ندارد 

و چه‌بسا به آن فکر هم نکرده است. 

وی در گفت‌وگویی کوتاه با »فرهیختگان« گفت: »بنده نه 

استعفایی داده‌ام و نه جلسه‌ای با وزیر یا فرد دیگری در 

این خصوص در وزارت ورزش برگزار کرده‌ام. هدف از این 

شایعات را نمی‌دانم و برایم عجیب است چرا تا لیگ تعطیل 

می‌شود و خبری از اتفاقات فوتبالی نیست، شایعه‌سازان 

چنین شایعه‌ای را منتشر می‌کنند، آن هم در برهه فعلی 

که استقلال نسبت به ابتدای فصل موفق عمل کرده و روی 

غلتک افتاده است.« 

وی بار دیگر تاکید کرد: »نه استعفایی داده‌ام و نه انصرافی 

و ان‌شاءالله با قدرت به کارم در استقلال ادامه می‌دهم.« 

فتحی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: تا لیگ تعطیل می‌شود شایعه رفتنم را مطرح می‌کنند

استعفایی در کار نیست، با قدرت ادامه می‌دهم

گزارش »فرهیختگان« از برتری ایران مقابل استرالیا در غیاب نیمی از نفرات اصلی

کم‌امیدها امیدوار شدند

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

محصص: تیم امید به تجربه بیشتری نیاز دارد
مرتضى محصص، رئیس کمیته فنی و توسعه فدراسیون فوتبال که به‌منظور 

بررسى روند آموزشى دوره‌هاى مربیگرى به کویت سفر کرده، درخصوص بازى 

تیم فوتبال امید ایران برابر استرالیا به سایت فدراسیون فوتبال گفت: »مسابقه 

را ندیدم و طبیعتا نمى‌توانم درمورد مسائل فنى بازى صحبت کنم، اما باید 

بگویم این اتفاق بسیار مهم و ارزشمندى براى ماست. استرالیا تیمى است 

که سال‌هاست از مربیان با دانش هلندى در این رده‌ها استفاده مى‌کند. 

برنامه‌ریزى و سازماندهى خوبى دارد، هزینه زیادى مى‌کند و قطعا یکى 

از قدرتمندترین تیم‌هاست. ابتدا باید این پیروزى را به اعضاى کادرفنى و 

بازیکنان تبریک گفت. ما این تیم خوب را خارج از خانه و در شرایط آب‌وهوایى 

خاصی شکست دادیم.« 

رئیس کمیته فنى و توسعه فدراسیون فوتبال با اشاره به اظهارات حمید 

استیلی تصریح کرد: »او حرف درستى زده، هنوز در ابتداى راه هستیم و کار 

زیادى در پیش داریم. در زمانى کوتاه پیشرفت بسیار خوبى داشتیم و این 

پیروزى واقعا امیدوارکننده بود. خوشبختانه کادرفنى کارش را بدون حاشیه 

و با آرامش انجام مى‌دهد و بازیکنان بسیار خوب و آماده‌اى داریم. امیدوارم 

سازماندهى مطلوب باشد، برگزارى اردوها و بازى‌هاى مفید ادامه پیدا کند 

و درنهایت به موفقیت برسیم. این تیم همچنان به بازى‌هاى بین‌المللى و 

تجربه بیشترى نیاز دارد.« 

خلیل‌زاده: برخی دنبال نابود کردن استقلال هستند
اسماعیل خلیل‌زاده، رئیس هیات‌مدیره باشگاه 

استقلال در گفت‌وگو با تسنیم، درباره شایعه استعفای 

فتحی گفت: »براساس اساسنامه، استعفای مدیرعامل 

باید به هیات‌مدیره ارائه شود. هیات‌مدیره درباره 

مدیرعامل اختیار دارد، نه وزارتخانه. مدیرعامل چه 

بخواهد برکنار شود، چه استعفا کند، هیات‌مدیره باید 

در جریان این مساله قرار بگیرد. نه برکناری صورت‌ 

گرفته و نه فتحی استعفا کرده است. در جلسه مجمع 

20 روز پیش که در وزارت ورزش و جوانان برگزار شد 

و خودم هم حضور داشتم، وزیر بر ادامه کار فتحی و 

هیات‌مدیره اصرار کردند. برخی عاشق این هستند که 

استقلال نتیجه نگیرد. آقایان بهتر است دست از این کار 

بکشند. اگر قرار بود مدیرعامل تغییر کند، من، کامران 

منزوی و میرشاد ماجدی در جریان قرار می‌گرفتیم. 

ضمن عذرخواهی از رسانه‌ها و هواداران که نتوانستم 

پاسخ‌شان را بدهم، هفته آینده نشست خبری برگزار 

کرده تا با صحبت‌هایی که انجام خواهم داد، فشارها 

را بردارم. با وجود اینکه از نظر روحی در شرایط خوبی 

نیستم، در رابطه با بحث مدیرعامل، بازیکنان و سایر 

موارد حرف می‌زنم. برخی درحال نابود کردن باشگاه 

هستند. استقلال سروسامان گرفته، اما عده‌ای دنبال 

ایجاد حاشیه هستند. مطمئن باشید هر اتفاقی بیفتد 

به صراحت درباره آن حرف می‌زنم. بار دیگر از کانال‌های 

هواداری و رسانه‌ها عذرخواهی می‌کنم که در این مدت 

نتوانستم پاسخگوی آنها باشم، چراکه به خاطر بیماری 

همسرم به هم ریخته‌ام.« 

چهارشنبه ۲۴ مهر ۱۳۹۸   شماره ۲۸۸۷

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار


